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Für Ihre Anliegen erreichbar unter:
Burkhard Marx| Warendorf
b.marx@cdu-warendorf.de oder 01607260682

Liebe Mitbürgerinnen, liebe Mitbürger,

seit 2010 vertrete ich unsere Warendorfer Interessen  
auf Kreisebene.

Meine politischen Schwerpunkte und Betätigungsfelder sind 
die Ausschüsse für Bildung-Integration-Kultur und Sport,  
Umwelt-Klima-Mobilität und Planung, Öffentliche Ordnung 
und Bevölkerungsschutz und der Polizeibeirat.

In Zukunft möchte ich mich auch weiterhin schwerpunkt- 
mäßig für folgende Punkte einsetzen:

 Stärkung der Förderschulen und der beruflichen Bildung
 Stabile ÖPNV Verbindungen
 Er- und Unterhaltung der Verkehrsinfrastruktur
 Ausbau von Zivil- und Bevölkerungsschutz
 Ein gutes Kultur-, Sport- und Freizeitangebot

Persönliches:
Burkhard Marx, 59 Jahre, von Beruf Gärtner

Hobbys:
Familie und Freunde, Politik, mein Garten, Radfahren

Ich würde mich sehr freuen, wenn Sie mir am 14. September 
Ihre Stimme geben, damit ich mich auch zukünftig für die  
Warendorfer Belange im Kreis einsetzen kann.  

Ihr Burkhard Marx

Aktuelle Funktionen:
 Geschäftsführer der CDU Kreistagsfraktion 
 �Stellvertreter Vorsitzender und Sprecher der CDU Fraktion  

im Ausschuss für Bildung Integration Kultur und Sport 
 Zweiter Vorsitzender der CDU Ortsunion Warendorf 

Kreis Warendorf – gut & sicher zuhause

Der Kreis Warendorf mit seinen dreizehn Städten und  
Gemeinden ist ein leistungsfähiger und attraktiver Lebens- 
und Wirtschaftsraum. Um die hohen Standards in der 
Lebensqualität bei uns im Kreis zu erhalten, begleiten wir 
die Transformation von Wirtschafts-, Arbeits- und privater 
Welt zu einer digital vernetzten Welt aktiv. Die Menschen 
fühlen sich wohl im Kreis Warendorf. Er ist unsere Heimat. 
Hier sind wir gern zuhause. Die Menschen setzen sich ein 
und sind füreinander da: Beim Sport, bei den Schützen 
oder anderen Vereinen, in Musik oder Kultur, in Feuerwehr,
Rettungsdienst oder Katastrophenschutz. In Kirchen,  
Bürgerinitiativen oder Kommunalpolitik – vieles geschieht 
ehrenamtlich und rund um die Uhr. Das Ehrenamt ist für 
uns unverzichtbar. Seine Förderung ist Ehrensache.

Unser Programm für den Kreis Warendorf
10 Punkte für die Gegenwart – 10 Punkte für die Zukunft

 �Sicherheit und Bevölkerungsschutz sind ein  
hohes Gut – für schnelle Hilfe in der Not
 �Solide wirtschaften – Kreis Warendorf wird  

schuldenfrei und sorgt für die Zukunft vor
 �Handwerk, Handel, Industrie, Landwirtschaft –  

gesunde Unternehmen für unseren Wohlstand
 �Kreis Warendorf eine Region für Familien –  

und das ist prima 
 �Vorbeugen und helfen ist besser als heilen –  

Integration auf gutem Weg
 �Bildung schafft Zukunft – offen für alle
 �Kultur und Tourismus – Sport und aktive  

Freizeit bedeuten Lebensqualität
 �Mobilität und Verkehr – Lebensadern für den 

Kreis Warendorf – wir setzen auf ÖPNV, Rad UND Auto
 �Umwelt und Klimawandel – die Schöpfung bewahren – 

unsere Verantwortung für uns und zukünftige Generationen
 �Wir gestalten Zukunft – für alle – damit wir uns  

alle im Kreis Warendorf gut aufgehoben  
fühlen und gern hier leben


